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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

 
14η Ιουνίου:  ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΕΘΕΛΟΝΤΗ ΑΙΜΟΔΟΤΗ 

 
‘’Δίνουμε Αισιοδοξία στους Συνανθρώπους μας’’ 

 
Αγαπητές και Αγαπητοί Συνάδελφοι - Μέλη των πρωτοβάθμιων Ενώσεων της 

μεγάλης οικογένειας της ΠΟΜΕΝΣ ανά την Επικράτεια,  
 
Η 14η Ιουνίου καθορίστηκε ως Παγκόσμια Ημέρα του Εθελοντή Αιμοδότη από 

τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας, τον Ερυθρό Σταυρό, την Ερυθρά Ημισέληνο, την 
Παγκόσμια Ομοσπονδία Εθελοντών Αιμοδοτών και τον Διεθνή Οργανισμό 
Μετάγγισης Αίματος. 

 
Το μήνυμα του εορτασμού της Ημέρας του Εθελοντή Αιμοδότη, δεν είναι μόνο 

να εξαλείψει την προκατάληψη, το φόβο και την άγνοια γύρω από την αιμοδοσία, 
αλλά κυρίως: 

 
- Να προσελκύσει νέους εθελοντές αιμοδότες. 
- Να ενθαρρύνει όσο το δυνατόν περισσότερους ανθρώπους να γίνουν 

κανονικοί αιμοδότες, δηλαδή τακτικοί εθελοντές αιμοδότες. 
- Να μεταγγίσει στη νέα γενιά αιμοδοτών, την ιδέα της μη αμειβόμενης 

Εθελοντικής Αιμοδοσίας. 
 
Την ημέρα αυτή τιμάται ο ανώνυμος εθελοντής αιμοδότης και ο αλτρουισμός 

που επιδεικνύει προς τον πάσχοντα συνάνθρωπό του, προσφέροντας το πολύτιμο 
αυτό αγαθό του χωρίς ανταμοιβή. Δώρο ανεκτίμητης αξίας για κάποιον που το έχει 
ανάγκη, μα και υπέρτατη εκδήλωση αλληλεγγύης γι’ αυτόν που το προσφέρει. Είναι 
μία πράξη αγάπης για τον πλησίον, καθώς και για τον ίδιο μας τον εαυτό.  

 
Κάθε χώρα, για να καλύψει τις ανάγκες της σε αίμα, χρειάζεται 60.000 φιάλες 

αίμα, για κάθε 1.000.000 κατοίκους και άρα στην Ελλάδα των 10 εκατομμυρίων 
απαιτούνται τουλάχιστον 600.000 μονάδες, από τις οποίες μόνο το 40% καλύπτεται 
από εθελοντές αιμοδότες. 

 
Το κοινωνικό πρόσωπο της αιμοδοσίας 
 
Ο εθελοντής αιμοδότης βοηθάει να σωθεί η ζωή μέχρι και τριών 

συνανθρώπων του με μία μόνο αιμοδοσία, συνεισφέρει στο κοινωνικό σύνολο, ενώ 
συμβάλει στο να εξασφαλιστεί επάρκεια αίματος όχι μόνο για άτομα που δεν 
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γνωρίζει, αλλά και για τον ίδιο, την οικογένειά του και τους φίλους του. Άλλωστε η 
εθελοντική αιμοδοσία δημιουργεί χρήσιμα αποθέματα που μεταξύ άλλων, 
περιορίζουν την εξάρτηση των ελληνικών ιδρυμάτων από εισαγόμενο αίμα. 

 
Ως Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών - ΠΟΜΕΝΣ, στο 

πλαίσιο των αρμοδιοτήτων μας και στην επιθυμία μας να πραγματοποιούμε 
δράσεις οι οποίες στοχεύουν στην κοινωνική προστασία και αλληλεγγύη, 
στην αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των Στρατιωτικών και στην 
εξυπηρέτηση των αναγκών τους, ιδρύσαμε Τράπεζα Αίματος με την 
επωνυμία ‘’Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών’’ - Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ 
και Εθνικό Μητρώο Αιμοδοτών (Αριθμός Μητρώου 14294).  

 
Πρόθεση της ΠΟΜΕΝΣ είναι η προσφορά αίματος στον συνάνθρωπο μας να 

συμβάλλει στην Εθνική προσπάθεια για όσο το δυνατόν λιγότερες απώλειες σε 
ανθρώπινες ζωές.  

 
Κατόπιν όλων αυτών, η Αντιπροεδρία Μέριμνας Προσωπικού της 

Ομοσπονδίας μας ως επικεφαλής της πρωτοβουλίας αυτής: 
 
Καλεί και ενθαρρύνει τα μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων όλων των 

Πρωτοβάθμιων Ενώσεων Στρατιωτικών της ΠΟΜΕΝΣ, όπως επίσης όλες και 
όλους τους συναδέλφους μας ανά την Επικράτεια, να συμμετέχουν στις 
προγραμματισμένες εθελοντικές δράσεις αιμοδοσίας, προς ενίσχυση του 
αποθέματος σε μονάδες αίματος, της Τράπεζας Αίματος της Ομοσπονδίας 
μας.  

 
Θα ακολουθήσει προβολή της δράσης μας αυτής, την 14η Ιουνίου 2024, 

Παγκόσμια Ημέρα του Εθελοντή Αιμοδότη, μέσω φωτογραφικού υλικού, προς 
ευαισθητοποίηση όλων των μελών των Ενώσεων 
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